

美股市场行情怎么样

美股作为全球股市的风向标之一，但凡人其走势行情有较大的起伏就必然会触动投资者的心，全球其他股市也会受到美股的联动效应影响。

此前，美股走出了所谓的九年长牛市，让A股投资者羡慕嫉妒恨，然而进入2018年之后，这头长牛也开始跑不动了，特别是在吃了几次黑天鹅套餐之后，别说往前跑了，直接消化不良而上吐下泻。

2018年1月29日道琼斯指数止步26616.71点引发了下跌，2月初由于美联储加息跌一波，3月底再因特氏钢铝黑天鹅跌一波，4月底遭遇特氏商业摩擦黑天鹅利空又下跌一波。

当下行情，道琼斯指数跌至24000点区间，而且持续徘徊在具有牛熊分水岭性质的MA120半年线之下，显示了弱市特征，在三番五次黑天鹅利空的冲击下，美股熊市格局逐步确认，九年的长牛市也宣告再见。

关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，自媒体码字不易，欢迎点赞评论！

美国股市什么时候崩盘

第一，不要轻言美国股市崩盘。

美国目前处在后疫情时期，随着美国疫苗接种率持续上升，美国的疫情会渐渐平缓下来，重启经济就成为白宫未来的重头戏。6万亿美元的扩表计划，会带动基建投资的高潮，基建会带动钢铁、水泥、工程机械、沥青、排水给排水管道、港口、码头等行业的快速发展，就业率也会大幅上升。在经济扩张期，传统行业的繁荣会推动GDP的上升，届时美国进入经济繁荣期。上市公司的业绩提升会给股价坚实的支撑。

第二，美元汇率会上升。

经济的繁荣也会给美元带来支撑。经济繁荣期里资金更容易赚钱，从而吸引海外资金纷纷进入美国市场，从而推动美元指数的上升。

目前，美国经济还没有完全启动，美元加息还没有出现，虽然通胀已经在全球范围内兴起，但是美国当前的消费物价指数还在健康范围内。

第三，联储调控能力提高。

经过了1929年全球大萧条之后，世界各国都从这吸取了教训，完全自由状态的市场经济渐渐被摈弃，取而代之的是凯恩斯主义。进入上个世纪90年代之后，尽管凯恩斯主义面临一定的困难，但是各国政府都觉得“有形的手”在关键时候还要发挥相应的作用，任何一个执政党都经受不住经济崩溃对自己的打击，因此，经济周期的波动幅度越来越小，从1998年的亚洲经融危机，到2008年的世界金融危机，其间的波动都在缩小。这已经反映出“有形的手”在发挥作用。联储作为没有调控经济的“手”，长期以来对经济的预判还是客观、中肯的，相应的政策都在力避可能的波动，尽量平滑波峰与波谷。

因此，这个时点上，还不需要考虑美股崩盘的事情。

全世界所有的国家都有股票市场吗

全世界不是所有的国家都有股市，不少经济欠发达国家就没有股票市场。

那些经济欠发达国家，大多数老百姓穿衣吃饭都成问题，即便有股市，交投清淡，也无法实现证券市场的融资功能。

世界经济发展的历史显示，资本市场是大国经济崛起背后的重要力量，而股市是资本市场的重要组成部分。股市的融资功能，可以提振、刺激经济发展繁荣。就拿中国来说，中国资本市场成长历程仅仅20多年，而股市在推动经济发展中起到了不可磨灭的作用。可以说，一个经济大国离不开有活力、有韧性的资本市场。

经济飞速发展的今天，资本市场已成为世界经济强国博弈的重要舞台。从某个角度来说，经济强国必定是金融强国。金融强国掌握着世界经济资源的配置权和定价权，吸引着全球企业IPO和并购重组。当前，金融已成为国家治理的手段，也成为与其他强国竞争的重要武器。

资本市场助力经济转型发展是显而易见的，历史已见证了资本市场助力经济转型的平台作用。拿美国两次经济转型来说，都是借助于资本市场完成的。先是从农业经济、小作坊经济向重工业经济转型，造就了通用、福特等大批重工业龙头企业；后来又从制造业向高科技产业转型，苹果、微软、谷歌、亚马逊就是那个阶段崛起的。显然，资本市场是经济转型升级的重要助推器，其对经济新动能的锻造有超强的影响力。

既然作为资本市场重要组成部分的股市有如此强大的作用，那些国家为何不把股市搞起来？因为他们国家还未到这个发展阶段，他们有比组建资本市场更重要的事情

去做。就比如，一个孩子只有6岁，他学的是一年级的课程，你让他去都6年级的课程，那就有点勉为其难。

当前，世界还有相当多的国家还没有股市，他们不是认识不到资本市场的威力，只是还未到时候。贸然发展资本市场，不但达不到理想的效果，甚至适得其反。